
Botrány! Egy éve biztosítás nélkül a radaros autó! Vagy mégsem?
2016. február 15. hétfő, 09:44

  

Az elmúlt hetek fokozott rendőri ellenőrzéshullámát a civil lakosság egy része zaklatásnak érzi.
Az emberek állítják, nem azzal fogják megoldani a közbiztonság kérdését, hogy megbüntetnek,
mert nincs két fényvisszaverő háromszöged az autóban. A rendőrség ahelyett, hogy az igazi
problémákat orvosolná, a lakosságon áll bosszút, mondják.

  

A nagy rendőri ellenőrzéshullám hatására az állampolgárok is ellenőrizgetni kezdtek, és
kiderítették, a város egyik legrettegettebb radaros autójának nincs kötelező biztosítása. A HR
11 GHM
rendszámú szürke Volkswagen Vento a CEDAM rendszer szerint tavaly márciusban
rendelkezett legutóbb érvényes biztosítással. Az információt bárki leellenőrizheti az 
asfromania.ro
oldalon, állítják a civilek, akik szerkesztőségünket megkeresték.

  

  

Egyik olvasónk felvette a kapcsolatot a rendőrséggel, ahol kérdésére azt felelték, tapasztalatuk
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alapján az online rendszerben nem mindig jelennek meg az információk, vagy esetenként túl
későn. Egy biztosításokkal foglalkozó szakember kérdésünkre azt nyilatkozta, időnként
előfordulnak egy-két napos késések a rendszerben, de egy évesek semmiképp.

  

Eddig tart a történet olvasóink részéről, ebből úgy tűnhet, hogy a huncut civilek elkapták a
gonosz zsarukat, de nem jó előre inni a medve bőrére.

  

Megkeresésünkre Gheorghe Filip, a rendőrség megyei sajtószóvivője elcsodálkozik, hogy mivel
foglalkoznak kedves olvasóink. Miért nem foglalkoznak inkább azzal, hogy betartsák a
törvényeket? Hihetetlennek tartja, hogy egy ilyen rendszerben, mint az övék, ahol az autópark
felügyeletére komoly hangsúlyt fektetnek, egy autónak ne legyen kötelező biztosítása. De
leellenőrzi. A vasárnapi megkeresés ellenére bemegy az irodájába, és lekéri, majd
készségesen rendelkezésünkre bocsátja az autó biztosítását.

  

  

A fotó alapján az autónak van érvényes biztosítása, 2015 márciusától 2016 márciusáig. Filip
szerint a félreértés oka az lehetett, hogy a biztosítást nem az autó „civil" rendszámára kötötték,
hanem a MAI-s rendszámára. Habár a HR11GHM a környezetbe való beilleszkedés céljából
civil rendszámmal is rendelkezik, van neki MAI-s rendszáma is, mint minden egyes
rendőrautónak. Ez teljesen törvényes, állítja Filip, a kekeckedő állampolgárok az alvázszám
alapján tudták volna csak megtalálni a rendszerben az autót, de azt nem volt ahonnan tudniuk.
A szóvivő elpanaszolja, nem tartja helyesnek, hogy ők minden egyes lakossági kétely esetén
igazolják magukat. Az ellenőrzés nem az állampolgárok feladata, hanem a rendőrségé. Az
állampolgároknak azt tanácsolja, inkább tartsák be a törvényeket, s akkor nincs, amitől félniük.
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